

報道関係者各位

2019年4月1日 夢の街創造委員会株式会社

Tカード一体型クレジットカード「出前館Tカード」が誕生

出前館で「出前館 Tカード」を使うとお得にポイントが貯まる!

『出前館』(運営:夢の街創造委員会株式会社、本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:中村 利江、以下:夢の 街創造委員会)は、三井住友カード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:大西 幸彦、以下:三井住友カ ード)およびカルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長兼 CEO: 増田 宗昭、以 下:CCC)と提携し、2019 年 4 月 1 日(月)より、T カード機能付きクレジットカード「出前館 T カード(以下:本カー ド)」を発行いたします。



本カードは、国内外の Mastercard 加盟店にて、ご利用金額に応じて T ポイントが貯まるクレジットカードとしてお使いいただけ ます。また、Tポイント提携先の店舗・インターネットで、本カードをTカードとしてご提示・ご利用いただくと、ご利用金額に応じてT ポイントを「貯める・使う」ことができます。T ポイント提携先の Mastercard 加盟店にて、本カードでクレジットカード払いをご利用 になると、クレジットカード・Tカードの双方でTポイントが貯まります。

Tポイント提携先の『出前館』で本カードのTカード番号をご登録のうえ、本カードによるクレジットカード払いをご利用になると、 お得にTポイントを貯めることができます。

■「出前館 T カード」だけのお得な特典



①T カードご提示による T ポイント付与

【『出前館』の場合】200円につき1ポイント以上 ※店舗によって異なります。

T ポイント提携先店舗では 100 円~200 円につき 1 ポイント

②クレジットカードご利用による T ポイント付与

【『出前館』の場合】200円につき2ポイント 国内外 Mastercard 加盟店では 200 円につき 1 ポイント

→ 『出前館』で本カードをご利用になると、200 円につき 3 ポイント 以上の T ポイントが貯まります。(①+②)

『出前館』は、三井住友カード、CCCと共に、お客さまに喜ばれる企画を展開し、利便性向上を図ります。



< 「出前館 T カード」 概要 >

名 称	出前館Tカード		
募集開始	2019年4月1日(月)	クレジットカードの国 際ブランド	Mastercard
対象	満 18 歳以上の方(高校生は除く)		
年会費	初年度は無料、翌年度以降は 1,250 円(税別) ※前年度 1 回以上のクレジットカード利用で翌年度以降も無料		
お支払い方法	1回払い/2回払い/ボーナス一括払い/リボ払い/分割払い		
申込ページ	出前館 T カード特設サイト https://demae-can.com/link/cam/demaecancard19		

また、本日 4 月 1 日(月)より、「出前館 T カード」の入会キャンペーンを実施いたします。 本キャンペーンでは、「出前館 T カード」にご入会&ご利用で T ポイントを最大 3,000pt プレゼントさせていただきます。

く キャンペーン概要 >

11777100			
キャンペーン名	「出前館Tカード」入会キャンペーン		
内 容	①カードをお申込みいただいた方にもれなく期間固定 T ポイント(『出前館』限定)2,000 ポイントプレゼント (『出前館』独自キャンペーン)②さらに、入会から 2 か月以内に『出前館』で 5,000 円以上ご利用いただいた会員さまに、もれなく期間固定 T ポイント 1,000 ポイントプレゼント (三井住友カードとの共催キャンペーン)		
開催期間	2019年4月1日(月)~2019年6月15日(土)		
対象者	①カードをお申込みいただいた方 ②カードをお申込みいただき、お申し込みから 2 か月以内に「出前館」で 5,000 円以上 ご注文いただいた会員さま		

※詳細はキャンペーンページをご覧ください https://demae-can.com/link/cam/demaecancard19

【『出前館』とは】

『出前館』はアクティブユーザー数 282 万人、18,572 店以上(2019 年 2 月末時点)の加盟店を有する、自宅やオフィスで食事をする際に便利な日本最大級の宅配ポータルサイトです。サイトに訪れるユーザーは、ピザ・弁当・中華・寿司・洋食・和食・エスニック・カレー・ハンバーガー・デザート・酒・ネットスーパーなど、多数のジャンルの出前サービス店舗から、メニューや"現時点でのお届けまでの待ち時間"等の情報を見て、特典付きで注文をすることができ、月間約 60 億円の出前が『出前館』を通じて行われております。注文してから最短 20 分で商品が届くというスピード感のあるインターネットショッピングサイトです。(https://demae-can.com/)

【夢の街創造委員会株式会社 概要】

(コード番号: 2484 東京証券取引所 JASDAQ 市場)

所在地: (大阪本社) 〒541-0056 大阪市中央区久太郎町 3-6-8 御堂筋ダイワビル 8 階 (東京本社) 〒100-0005 東京都千代田区丸の内 1-8-1 丸の内トラストタワーN 館 11 階

代表者:代表取締役社長 中村利江

WEB サイト: http://yumenomachi.co.jp/

事業概要:日本最大級の宅配ポータルサイト『出前館』の運営

資本金:11億1,330万円(2018年8月末現在)

設立年月日:1999年9月9日

夢の街創造委員会株式会社/広報担当:藤本 Mail:pr@yumenomachi.co.jp